

В этот день мы чествуем учителей!

5 октября в нашем колледже двойной праздник, ведь каждый, кто находится здесь, имеет отношение к учительству. В этом году мы продолжили традицию проводить день самоуправления в День Учителя. Наши преподаватели с самого утра начали принимать поздравления и пожелания. Пока новоиспеченные учителя справлялись с капризами студентов, преподаватели наслаждались чаем и вкусными угощениями.

После окончания занятий всех пригласили в актовЫй зал на праздничный концерт. По традиции, концерт начался с поздравления директора колледжа, Грибовского В.С.

Роли ведущих исполнили студенты 204 группы Смирнов Александр и Гадючкина Наталья. Со сцены звучал «Учительский вальс» в исполнении вокальной группы «Планета Детства» (руководитель: Куликов В.М.), песня «Твой путь» от вокально - инструментальной группы «Ахинея» (руководитель: Куликов В.М.). Совсем молодая танцевальная группа колледжа поздравила преподавателя своим танцевальным этюдом «Добро и зло». Студенческий совет предложил узнать, о чем думают наши преподаватели и провел игру «Волшебная шляпа», также ребята предположили, как становятся учителями, о чем мечтают учителя. Закончился концерт фотосессией.

